臺北市立大安高級工業職業學校 111 學年度第 1 學期 學校日活動「家長建議事項處理表」

項次	建議事項	建議班級	處理單位	處理情形
1	學生基本電學與基本電路學上時,同時皆不及格, 在暑期重修時,只有基本電學開課,基本電路學開課, 議問基本電路學會開課, 以對理及物理科學探究亦有相同問題)。	控制二甲	教務處	重補修開課原則以部定及校訂必修科目為主。而技高實習及綜高課程部分科目雖為選修性質,但因直接影響畢業及學程認定條件,故依應重修人數現況決定是否開課。若因選修科目均已修畢),至遲將於高三6月重補修時段調查開課。
2	「電腦輔助製圖與實習」 任課老師之教學進度與教 學大綱不符。請盡量以專 業技術為授課內容,不批 評其他老師。	機械二乙	教務處	針對任課教師教學進度學校將 本於教師對專業課程的規劃進 度,實際提醒教師依進度進行 課程,以確保學生上課品質。 另學校亦邀請教師開放課堂讓 行政師長能觀課學習,以進行 共同備課與議課提升專業課程 內容。
3	美術課者所謂 (150 年) 是	機械三甲	教務處	未帶學用品之借用辦法及提醒 措施已提醒任課教師不得以收 費方式辦理。 另有關美術老師授課規範及環 保教育等理念將請任課老師另 以書面方式呈現請學生遵守。

項次	建議事項	建議班級	處理單位	處理情形
4	希望部分科目老師不要更 換,讓學生較習慣老師的 教學方式。	電子二乙	教務處	本校除導師外,國英數三科任 課教師每年均會更換,以利學 生在不同教師薫陶下更多元學 習。
5	因英文在職場相當重要, 故希望教師們加以關心學 生之英文領域	電子二乙	教務處	本校配合 2030 雙語國家政策推動相關計畫以提升校內學生英文能力。謝謝家長建議提醒,將持續與英文教師共同努力加強孩子們英文學習。
6	因上台台風、口齒清晰在 職場是一項不可忽略的技 能,故希望老師有機會能 幫助學生訓練相關事項。	電子二乙	教務處	高一、高二部分課程教師已於 課程中安排學生上台報告並給 予指導,並將在高三專題實作 課程結合專業,訓練學生上台 簡報能力。
7	關於「交換學生」訊息,可 否公佈明確的相關訊息, 供學生或家長查閱。	圖傳二乙 綜高一愛	教務處	有關交換學生訊息將依各單位 來文掛網公告。 另國際扶輪社 2023-24 年度交 換派遣學生申請辦法已公告於 校網,敬請有意願者參酌。
8	綜高畢業證書是否加註學 程名稱?	綜高一仁	教務處	學生符合畢業條件,且在特定 專門學程修滿 40 學分(含該學 程之核心科目及專題實作均及 格)者,將於畢業證書上加註其 主修學程,詳請見課程計畫書。 (本校首頁→師生專區→學生/ 家長專區→課程綱要/畢業條 件)
9	學校日各學科教學計畫說 明,提前排好各科老師行 程,避免衝突	資訊二乙	教務處	因每班任課老師均需跑班,且 跑班班級數多寡與說明時間不 一,必須視現場實際狀況隨機 調整,避免家長久候,懇請見 諒。
10	建議學校發放社團(幹部及社員)證書。	製圖二甲	學務處	學校以往會發放社團幹部證書,社員沒有證書。(高二幾乎都是幹部,高一為社員,若想獲得證書,請於高二擔任幹部)。

項次	建議事項	建議班級	處理單位	處理情形
11	疫情期間,體育課可有配 套措施以減少家長擔憂。 例如;是否會有游泳課?游 泳課是否會有防疫措施? 是否可以換成其他課程 (有家長顧慮疫情,想知道 學校對於體育課的安排)	圖傳二甲 圖傳二乙	學務處	因應防疫指引規定,本學期開始恢復游泳課正常教學。惟若有學生擔心衛生及防疫考量,可在向上課老師報備後,不需下水游泳。
12	學校廁所是否可以外包廠商清潔。	圖傳一乙	學務處	1.打掃環境亦為學校品德教育的一環。 2.學校於每學期開學前,皆會請 廠商到校進行全校廁所打掃 3.於學務通報中,加強宣導,請 同學愛護廁所環境清潔。
13	希望可以增加實習的課程。	電機三甲	實習處	實習課程節數的穿排完全依據教育部所頒布的課程標準論學到理論學到理論學到理論學到理論與與類科務會數,此議題必須科務會會談上議報,因此將在科主任會議中,將上議案提供給各位科主任會議中,將上議案提供給各位科主任,將上議案提供給各位科主任。今十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十
14	希望總務處報修後的修理流程加快速度。	控制一乙	總務處	總務處於報修後均盡速處理, 除遇需另外備料或另行處理 等,若有較緊急狀況(漏水、斷 電等)請第一時間通知總務處。
15	網頁流暢度不足,希望增加流暢度。	綜高二愛	電腦中心	學校會視網路頻寬使用狀況, 以教學使用為優先,適度調整 相關規則,以增進網路運行效 率。